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b) X DMED 3 CBDBHR M ZROK. Tz, BER P(M) ZROK.

M = {(4,C).(B.B).(C, A)}

P(M) = P({(A.C)}) + P({(B. B)}) + P({(C. A)}) = 0.05 + 0.20 + 0.05 = 0.3

) MRORZTHRSEX.
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d) X DHEARSIE E(X) ZKRO K.

E(X)=2x0.1425x024+3x034+35x0.25+4x0.15=3.075

202258308

ASEFE

F = B puUnA

K&

2BOU1D20%ZRITDES, BI-BOBDEDENEZ X £TD.

a) HEERZTH X DEERDMZRDK.

X| o 1 2 3 4 5
Pl s | 36 | 56 | % | 3% | %
b) BERZE X DHARFE E(X) ZEEICUILD > TRO K.
CREO 6 10 8 6 4 2

E(X):Ox¥+1x%+2x—+3x—+4x—+5x—

=—(10+ 16 + 18 4+ 16 + 10)

- L
36
70 _

_ 10 _ 35,
= 20 = g E 1.9

36

o) WBEZTH X? DEENRZRDK.

36 36

36 36

xX2| o 1 2 9 16 | 25
6 10 8 6 4 2
Pl 5 3% 36 36 36 36
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X & xi,x2,...,x, EVWDBZEEDEED, ENEN p1.p2.. ..
ETD. CDESE, BFE EX) X EX) = Y xkpr CEESNDDTHDZ. VWK, a, b ZEHET
DEE, BREHY ZY =aX +b EEFEID. YV [FFOXSLTHERNTZDDEREHTHD.
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a) Y OHAfSIE E(Y) %= E(X), a, b ZARLTERE.

EY)=) (axg +b)pk
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n
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n n
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=a (kX::l kak) +b (é:l Pk)
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2013 FEDOEXRI v VIREL UIEHET 600,000,000 1 (6 BH) FKITSN, BBDEHELBAKIILIT

DBEOTH oI

COEUDOHRFEZERDKL. WELSESFZRLNTEKL. )

1% 500,000,000 4 60 2

1 FDRIRE 100,000,000 4 120 7
1 FEDHEENE 100,000 A4 5,940 7X
2F 1,000,000 A4 1,800 72X

3F 3,000 A4 6,000,000 Zx

43F 300 A4 60,000,000 7Zx

N bS] =) 50,000 3 180,000 7x

(5% 10% x 60

+1x 108 x 120

+1 % 10° x 5940
+1 % 10° x 1800
+3 %103 x 6 x 10°
+3 % 10% x 6 x 107

+5x10% x 18 x 10* ) = 6 x 108

=50+20+0.99+3 +30+30+ 15

=148.99 (M)

T PRX

s



